



HÍRLÉVEL

Kereskedelmi Tagozat és Gazdasági Szolgáltatások Tagozat

28. szám 2006. február

TAGOZATI HÍREK

Megállapodás az ARTISJUS-szal

2006. február 7-én a vendéglátó és szállodaiipar képviselői – így a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Turizmus és Vendéglátás Osztályának elnöke, Aubel Ervin, a Magyar Szállodaszövetség elnöke, Kopócsi Andrea, a Magyar Cukrászok Ipartestületének elnöke, Surányi István, a Magyar Vendéglátók Ipartestületének elnöke, Háber Tamás a Magyar Vendéglátó Szövetség főttkára dr. Böröcz Lajos, és a Magyar Éttermi Szövetség képviselőjében Herz György – valamint az ARTISJUS vezetői - dr. Gyertyánfy Péter főigazgató és Pyka Józsefné műsorengedélyezési osztályvezető – megvitatták a vendéglátó üzletek és kereskedelmi szálláshelyek által, az élő és gépzene szolgáltatás után fizetendő szerzői jogdíjak 2006. és 2007. évre szóló tervezetét. A megbeszélésen a résztvevők érve hatására megállapodás született, amelyben az ARTISJUS elfogadja és vállalja, hogy a benyújtott díjszabásban érvényesíti a szakma által javasolt alábbi módosításokat:

- Az első fejezet összes olyan III. kategóriájában, ahol a „belváros, továbbá sétáló utcában” szó szerepel, ez a szövegrész törlésre kerül.
- Személyes, művészi színvonalon előadott zenemű nyilvános műsora (élő zene) esetén a fizetendő felár 160 helyett 150%.
- Ha a felhasználó legalább két zenészt alkalmaz munkaviszonyban vagy rendszeres munkavégzésre irányuló szerződés alapján (legalább egy negyed évre), akkor a fizetendő felár 130 helyett 120%.

- Ha a felhasználó legalább négy zenészt alkalmaz az előzőek szerint, akkor a fizetendő felár 110 helyett 105%.
- Nem minősül belépőjegynek a turisztikai vállalkozás által szervezett idegenforgalmi jellegű rendezvénynek a vendéglátó szolgáltatásokon kívüli részére beszedett részvételi díja.
- Törlik az ARTISJUS betekintési jogát a helyszíni ellenőrzés során, a felhasználó birtokában lévő azon okiratokba, amelyek olyan pénzügyi, illetve kereskedelmi adatokat tartalmaznak, amelyek a jogdíj megállapításához vagy a jogdíj mértékének ellenőrzéséhez szükségesek.
- A pénztárkönyvvel, hatósági igazolással stb. igazolható üzemszünetre utólag is kérhető lesz jogdíjmentesség.
- Igazolt alacsony szállodai foglaltság alapján jogdíj-korrekció igényelhető.

A fenti, a turizmus ágazatait összefogó tárgyaló delegáció már 2005. novembere óta folytat intenzív tárgyalásokat az ARTISJUS-szal és az azt felügyelő NKÖM-mel, illetve Kolber miniszter úrral. Ennek eredményeképpen az ARTISJUS írásban tájékoztatta a tárgyaló feleket arról, hogy

- az éves jogdíjemelést átállítja 2 évre (2006-ra 4%-os emelést irányoz elő, 2007-re 0 %-ot),
- a 60 %-os élő zene felárat 50 %-ra csökkenti azzal, hogy pontos felhasználói adatszolgáltatás esetén további 20 % kedvezmény vehető igénybe.

Kamarai tagdíj

Az Alapszabály felhatalmazása alapján a BKIK Küldöttgyűlése a tagdíj alsó és felső határát, az éves infláció mértékével, 4%-kal megemelte. Így 2006-ban a minimális tagdíj 10.400 Ft, míg a maximálisan fizetendő 967.200 Ft lesz. A tagdíj mértéke egyébként továbbra is a korrigált nettó árbevétel (az iparüzési adó alapja) 0,6 ezreléke.

JOGSZABÁLYFIGYELŐ

Rovatunk figyelemfelkeltés céljából készül, nem mentesít a jogszabály alapos ismerete alól, ezért kérjük, hogy ha a teljes szövegre szükségük van, vegyék fel a kapcsolatot a Baross Kereskedelemfejlesztési Irodával, tel.: 488-2045.

Szerződés

A Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény, valamint egyes törvények fogyasztóvédelemmel összefüggő jogharmonizációs célú módosításáról szóló **2006. évi III. törvény** (MK 2006/1.) 2006. 03. 01-i hatállyal módosítja a PTK-t, a polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvényt és a távértékesítés keretében kötött, a pénzügyi ágazati szolgáltatási szerződésekről szóló 2005. évi XXV. törvényt. A jogszabály elsősorban az általá-

nos szerződési feltétek új szabályozását adja, és meghatározza, hogy azok mikor minősülnek tisztességtelennek.

Új társasági törvény

Megjelent a különböző időpontokban, de főbb szabályaiban 2006. 07. 01-től hatályos, gazdasági társaságokról szóló **2006. évi IV. törvény** (MK 2006/1.) Ezzel egyidejűleg az új, a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló **2006. évi V. törvényt** is közzé tették, valamint módosították a csődeljárásról, a felszámolási eljárásról és a végelszámolásról szóló 1991. évi XLIX. törvényt a **2006. évi VI. törvénnyel**. (Bővebben lásd „Figyelmébe ajánljuk” rovatunk.)

Új szövetkezeti törvény

A társasági törvénnyel egyidejűleg újrafogalmazták a szövetkezetekről szóló törvényt. A **2006. évi X. törvény** (MK 2006/1.) 2006. július 1-vel hatályon kívül helyezi mind a szövetkezetekről szóló 1992. évi II., mind az új szövetkezetekről szóló 2000. évi CXLI. törvényt.

Távollévők közötti szerződés és ingatlanok időbeni megosztott használati joga

A 2006. 03. 01-től hatályos **2/2006. (I. 4.) Korm. rendelet** (MK 2006/1.) a fogyasztóvédelemmel összefüggő jogharmonizációs céllal módosítja a távollévők között kötött szerződésekről szóló 17/1999. (II. 5.), valamint az ingatlanok időben megosztott használati jogának megszerzésére irányuló szerződésekről szóló 20/1999. (II. 5.) Korm. rendeleteket.

Közbeszerzés

Az állami, illetve az önkormányzati adóhatóság a közbeszerzési törvényben meghatározott építési beruházás és szolgáltatás megrendelése esetén az ajánlattevő részére - kérelem alapján - tájékoztatást ad az adózásra vonatkozó olyan kötelezettségekről, amelyeknek a teljesítés helyén és a teljesítés során meg kell felelni. Az eljárás szabályait a közbeszerzési eljárásokhoz kapcsolódó, az adózásra vonatkozó tájékoztatási kötelezettség teljesítésének eljárási szabályairól és díjazásáról szóló **1/2006. (I. 13.) PM rendelet** (MK 2006/3.) tartalmazza, rendelkezéseit 2006. 01. 15-től kell alkalmazni.

Jogdíjközlemény

A MK 2006/4. számában jelent meg a Magyar Hangfelvételi Szövetségének (MAHASZ) jogdíjközleménye a hangfelvételnek nyilvános helyen történő bemutatása céljából történő többszörözéséért fizetendő hangfelvétel-előállítói jogdíjakról és e felhasználások egyéb feltételeiről.

Egyedi döntésű támogatások

A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium egyes támogatási programjainak részletes szabályairól szóló 19/2004. (II. 27.) GKM rendeletet módosítja a **2/2006. (I. 20.) GKM rendelet** (MK 2006/6.), elsősorban a Kormány egyedi döntéshatáskörébe tartozó támogatások szabályai, értékhatárai tekintetében, 2006. 01. 25-től.

Veszélyes anyagok jegyzéke

A kémiai biztonságról szóló törvény alapján a **3/2006. (I. 26.) EüM rendelet** (MK 2006/7.) teszi közzé az Európai Unióban osztályozott veszélyes anyagok jegyzékét. (Hatályos: 2006. 02. 03-tól.)

MK = Magyar Közlöny

FIGYELMÉBE AJÁNLJUK, HASZNOS INFORMÁCIÓK

APEH üzemanyagárak

A 2006. február 1. és február 28. között alkalmazható üzemanyagárak a következők:

ESZ-95 ólmozatlan motorbenzin	253 Ft/l
ESZ-98 ólmozatlan motorbenzin	266 Ft/l
Keverék	258 Ft/l
Gázolaj	259 Ft/l

Forrás: MK. 2006/6. (I.20.)

* * *

Gyors cégeljárás, átlátható cégműködés

Az év végi parlamenti hajrában a képviselők elfogadták az új társasági és cégtörvényt, amelytől azt várják, hogy egyszerűsíti és gyorsítja a cégeljárást, csökkenti a társaságok adminisztrációs terheit, növeli a tulajdonosok cégen belüli döntési autonómiáját. A módosítások fél év türelmi idővel, 2006. július elsején lépnek hatályba (lásd „Jogsabályfigyelő” rovatunk). Az egyszerűsített cégeljárásban legfeljebb 8 munkanap alatt a nem egyszerűsített eljárás keretében 15 munkanap alatt jegyzik be a cégeket. 2007. július 1-től már nem alapítható új közhasznú társaság. A már létező kht-k 2009. június 30-ig alakulhatnak át, illetve szűnnek meg. Közös vállalat újonnan már nem alapítható, a még működő közös vállalatok azonban időkorlátozás nélkül működhetnek tovább. Négy társasági forma marad tehát: a közkereseti társaság, a betéti társaság, a korlátolt felelősségű társaság és a részvénytársaság. A kkt-k és bt-k szabályozása érdemben nem változik, továbbra is jogi személyiség nélküli gazdasági társaságok maradnak. Amennyiben a betéti társaságnak átmenetileg nincs beltagja, a kültag is képviseleti jogot kaphat. Érdemi változások a kft-k, és az rt-k szabályozásában lesznek. A törvényességi felügyeletet megerősítik, a törvényes működés helyreállítása érdekében a bíróság a cég működésének felfüggesztésével egyidejűleg felügyelő biztost is kirendelhet a társasághoz. Ezentúl nem a csődtörvény, hanem a cégtörvény fogja szabályozni a

végelszámolási és a vagyonrendezési eljárás előírásait is. Az új törvényben nagyobb hangsúlyt kap a hitelezővédelem. A csőd közeli helyzetben lévő gazdasági társaságok vezető tisztségviselői ügyvezetési feladataikat a hitelezői érdekek szem előtt tartásával kötelesek ellátni. Az a vezető tisztségviselő, aki ezt a kötelezettségét felróhatóan megszegi, a társaság fizetéseképtelensége esetén köteles lesz helytállni a hitelezőkkel szemben.

* * *

Munkaügyi ellenőrzések

Bővül a munkaügyi ellenőrök jogköre és több intézkedési lehetőségük is lesz. A jövőben vizsgálják a munkaerő-kölcsönzésre vonatkozó, valamint a tevékenység végzésére jogosító jogszabályok megtartását is. A munkaügyi ellenőrzés ezentúl kiterjed a külföldiek magyarországi foglalkoztatásának engedélyezéséről szóló jogszabályok rendelkezéseinek megtartására is, valamint a munkaviszony megszűnéséhez, megszüntetéséhez kapcsolódó elszámolás megtörténtének, és az Európai Unióhoz a Magyarországgal egyidejűleg csatlakozó államok állampolgárai és hozzátartozói magyarországi foglalkoztatására vonatkozó bejelentési kötelezettség ellenőrzésére is.

* * *

Megjelent a 2006. évi Adó és társadalombiztosítási tanácsadó c. kiadvány, mely korlátozott példányszámban megvásárolható bruttó 683,- Ft/db áron a **Baross Kereskedelemfejlesztési Irodában** (Bp. I. ker. Krisztina krt. 99. I. em. 107 tel: 488-2047).

* * *

A vállalkozásokat érintő fontosabb adó- és járulékszabályok változásainak kibővített összefoglalóját Gábrriel Péter, a BKIK szakértője készítette el. Az összeállítás teljes terjedelmében megtalálható a Kereskedelmi Tagozat honlapján (www.kertag.bkik.hu).

* * *

Rendkívüli lehetőség!

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara központi irodaházában (1016 Budapest, Krisztina krt. 99.) vállalkozások számára iroda bérleményt tud biztosítani.

Igénybejelentés és tájékoztatás: BKIK Ingatlan Kht., tel.: 488-2050, fax: 488-2053, e-mail: b.anita@bkik.hu.

* * *

Szakácsok, cukrászok figyelem!

Új számítógépes programok jelentek meg, melyek segítséget nyújtanak a szakmai munkában és a jogszabályi, törvényi előírásoknak való megfelelésben: GURMÉ kalkuláció és gyártmánylap készítő program szakácsoknak, valamint cukrászoknak. BKIK V. Osztály Titkársága.

További információ: Gacsó Zoltánné, tel: 488-2147, fax: 488-2140, e-mail: gacso.zoltanne@bkik.hu

* * *

A nemzetközi kereskedelmi kapcsolatok alakulása 2005. I-VIII. havi adatok alapján

Az EU többi 24 tagállamába való kiszállítás az előző év azonos időszakához képest nőtt. A kiszállítás 23.881 M eurót, a beérkezés 22.504 M eurót tett ki, így 2005. augusztusában a múlt év azonos időszakához képest, a kiszállítások 5,4%-kal emelkedtek, a beérkezések 1,0%-kal csökkentek. Ugyanezen időszakban a magyar összkivitel valamivel nagyobb mértékben 10,2%-kal (28.221 M euróról 31.103 M euróra) bővült, az összbehozatal is nőtt 5,8%-kal (31.162 M euróról 32.983 M euróra). Ennek megfelelően a tagországok részese-
dése a magyar kivitelben 76,8%-ot, a behozatalban 68,2%-ot tett ki. A közösségi forgalom egyenlege az egy évvel korábbi azonos időszakban regisztrált 80 M eurós hiányhoz képest most 1.377 M eurós többletet mutatott, miközben a teljes magyar forgalomban mért előző évi deficit 2.941 M euróról 2005. augusztus végére 1.880 M euróra mérséklődött.

* * *

A világ turizmusának alakulása 2005-ben

A Turisztikai Világszervezet által a madridi FITUR vásáron közzétett, a tavalyi év turisztikai eredményeit elsőként bemutató adatok szerint a világ turizmusa a 2004. évi dinamikus, 10%-os bővülést követően 2005-ben ismét növekedést mutatott: az elmúlt évben a nemzetközi turistaérkezések száma 5,5%-kal emelkedett; és ezzel elérte a 808 millió főt. A növekedés elsősorban Európának, valamint az Ázsia és Csendes-óceáni térségnek köszönhető. Európán belül a legdinamikusabb növekedés Észak-Európát jellemezte, de a déli, mediterrán országokba is jelentősen többen érkeztek a korábbi évekhez képest. Közép- és Kelet-Európában a nemzetközi turistaérkezések számában 3,6%-os emelkedést regisztráltak. 2006-ban a WTO előrejelzése alapján a turizmus fejlődését a terrorizmus, a növekvő energiaárak, az ennek következtében kialakuló pénzromlás és a madárinfluenza negatívan befolyásolhatja. (További információk: www.world-tourism.org)

* * *

ÁFA csökkentés védjegy



A kormányzat olyan védjegyet készített, amely arról tájékoztatja majd a fogyasztókat, hogy melyek azok a kereskedők, illetve azok a termékek, amelyeknél bevezették az ÁFA felső kulcsának 5 százalékpontos csökkentését. A 2006. január 16.-tól igényelhető „**ÁFA megkülönböztető jelzést**” valamennyi olyan kereskedelmi és szolgáltató cég igényelheti, amely áraiban az ÁFA csökkentést érvényesíti és ezt egy nyilatkozatban rögzíti. A védjegy Mesterházy Attilának, az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium politikai államtitkárának címzett levélben, vagy az afa@icsszem.hu e-mail címen igényelhető. (További információk: www.icsszem.hu.)

MARKETING SZÓTÁR

Új rovatunk – reméljük - segíti olvasóink eligazodását a gyakran használt, angol nyelvű szakkifejezések útvesztőjében.

merchandising

árúkinálás, az áru kínálása

A szó eredeti jelentése: kereskedés, árusítás. A marketing és kereskedelmi zsargonban jelentése kissé módosult: azt a folyamatot, módot írja le, ahogyan egy gyártó a termékét az üzletben a fogyasztóknak kínálja: a feltöltöttség szintje, a polc elrendezése, a POS/POP anyagok elhelyezésének, a mindennapi, ill. akciós ár feltüntetésének módja, a kihelyezési arányok meghatározása és betartása stb. A fenti tényezők által elért együttes hatás mind-mind közösen határozza meg, hogyan történik az áru kínálása.

leverage

stratégiai előny, versenyelőny, üzleti helyzeti előny

Olyan üzleti előnyt jelent a piaci versenyben, amellyel adott körülmények között, adott cégek, adott időszakban, adott szektoron belül kizárólagosan rendelkeznek és ezt fel is ismerik. Például egy termékméret, termékformátum, méretgazdaságosság, egyedi értékesítési ajánlat, know-how, tapasztalat stb.

sell-in & sell-out

promotion,

in & out promotion

kereskedelmi promóció ideiglenes listázattal („ki és be” típusú promóció)

Olyan kereskedelmi promóció, akció, melyben a bevont termék nincsen az adott lánc alapkínálatában, azt csak az akció idejére veszi fel szortimentjébe. A röviden „in & out” olyan kereskedelemtechnikai eszköz, amely lehetőséget biztosít termékek adott lánc által történő tesztelésére, legfőképp a szűk termékínálattal dolgozó kereskedők esetében, de alkalmas eszközprofilba-, lánckarakterisztikába nem illő, ámde kurrens termékek ideiglenes megjelenítésére (versenyhelyzet-növelő vagy forgalomépítő szándékkal).

Forrás: „Mai Piac” c. kereskedői lap

K Ü L K A P C S O L A T O K

„Alles für den Gast, Wien” - nemzetközi gasztronómiai, szálloda és élelmiszer szakvásár, Bécs
A IV. Kiskereskedelem és Vendéglátás Osztály és a Baross Kereskedelemfejlesztési Iroda 1 napos csoportos szakmai kiutazást szervez Bécsbe.

A vásár profilja: Az „Alles für den Gast” Bécs kiállítás bemutatja a gasztronómia legújabb trendjeit, a termékek és technológiák széles palettáját. A kiállításon a gasztronómia, az élelmiszeripar, a szállodaipar, a vendéglátóipar szakemberei, ajándékbolt tulajdonosok és italkereskedők lesznek jelen, így ideális lehetőséget jelent a magyar cégeknek, hogy üzletfeleket találjanak Ausztriában. A kiállítás a Vinova nemzetközi borvásárral egy időben kerül megrendezésre.

Utazás: autóbusszal

Indulás: 2006. április 02. (vasárnap) 6.00 óra

Részvételi díj: BKIK tagoknak 5.000 Ft + ÁFA/fő, a részvételi díj tartalmazza a belépőjegyet és az útiköltséget.

Jelentkezési határidő: 2006. március 20.

Bővebb információ: Elek Csaba, tel: 488-2000/2471.

Jelentkezés írásban: faxon (488-2048) vagy e-mailen: elek.csaba@bkik.hu

* * *

WORLD FURNITURE CONGRESS – PALMA DE MALLORCA

Az Európai Bútorszövetség 2006. május 23-25-én Palma de Mallorcán rendezi meg a Bútor Világkonferenciát, amelyre a Magyar Bútorszövetség kiutazást szervez 2006. május 22-28. időpontban.

Költségek: szállás 3 * ill. 4 *-os szállodában (szobaárak 58-109 € fő/éj), repülőjegy (Budapesti indulással) 41.900.- Ft + 34.000.- Ft reptéri illeték. (A jegyárak emelkedhetnek.)

További információk: Magyar Bútorszövetség Titkársága, Tóth Eszter, 1012 Budapest, Kuny D. u. 13-15. tel.: 202-3395, fax: 355-8602, mobil: (30)488-6829.

* * *

A Magyar Befektetési és Kereskedelemfejlesztési Kht. (ITDH) új programot indít


Az **Export Klub** program lényege, hogy az ITDH erőforrásait olyan magyar vállalkozások segítésére szeretné koncentrálni, amelyek tényleges exportpotenciállal rendelkeznek, és a támogatás serkentheti tevékenységüket.

Az ITDH Klubban való részvétel feltételei: magyarországi bejegyzésű kis- vagy középvállalkozás, együttműködő, határozott elképzelésekkel és stratégiával rendelkező menedzsmen, külpiazi tapasztalat, kommunikációs készség legalább egy idegen nyelven, idegen nyelvű honlap (ha nincs, vállalja, hogy elkészítteti), egyéb kommunikációs eszközök megléte (prospektus, CD-ROM), piacképes, lehetőleg nagyobb hozzáadott értéket képviselő, magyar származású termék, legyenek új piaci törekvései, bővíthető termelés, illetve megfelelő mennyiségű áru-alap. Minőségbiztosítási rendszer előny, de nem feltétel.

Szolgáltatások a klubtagok számára: inkubáció külföldi helyszínen, programszervezés, bonyolítás, önálló áru-bemutatók szervezése, az ITDH kapcsolatrendszerén keresztül elérhető piaci információk nyújtása a cég igénye szerint.

További információk: Magyar Külgazdasági Szövetség Titkársága (1012 Budapest, Kuny Domokos u. 13-15.), tel.: 355-4858, fax: 355-8219, e-mail: mksz@kulkerszov.hu, web-oldal: www.kulkerszov.hu.

Rendezvények

<p>A BKIK Oktatási és Továbbképzési Osztálya, valamint Oktatási Kht-ja az alábbi - konzultációs lehetőséggel egybekötött – előadásokat szervezi:</p> <p>1. 2006. február 21. (kedd) 9-12 óráig</p> <p>A 2005. üzleti év zárása és a beszámoló készítés (mérleg-összeállítás, eredmény-kimutatás, társasági adó, iparüzési adó stb.) Előadó: Tomcsányi Erzsébet okleveles könyvvizsgáló</p> <p>2. 2006. március 27. (hétfő) 9-12 óráig</p> <p>Az új Munka Törvénykönyve (2006. január 1-jétől bekövetkezett változásokról) Előadó: dr. Kincses Attila bíró</p> <p style="text-align: center;">Az előadások helyszíne a BKIK székháza (Bp, I., Krisztina krt. 99.)</p> <p style="text-align: center;">Jelentkezés a 488-2168-as telefonszámon!</p> <p>A BKIK tagsággal rendelkezők részére a részvételi díj nettó 5000.- Ft + 20 % ÁFA, azaz 6000.- Ft (személyenként / alkalmanként) amely összeg a helyszínen fizetendő! Az érvényes kamarai tagsággal nem rendelkezők részére a részvételi díj nettó 10.000.- Ft + 20 % ÁFA, azaz 12.000.- Ft</p>	<p>A III-as, IV-es, V-ös, és XXVI-os kamarai osztályok, valamint a X. és XIX. Kerületi Tagcsoport közös szervezésében megrendezésre kerül a</p> <p style="text-align: center;">„2006. évi adótörvény változások”</p> <p>című előadás</p> <p>Időpont: 2006. február 23. (csütörtök) 15.00. óra. Helyszín: BKIK Szent László téri székház, földszinti nagyterem(1105 Bp., Szent László tér 16.)</p> <p><u>Az előadás témái:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> Az adózás rendjének változásai Előadó: Nabilek Simon Az EVA törvény változásai Előadó: Nabilek Simon Az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló törvény Előadó: Wéber Péter A személyi jövedelemadó törvény változásai Előadó: Nabilek Simon Az általános forgalmi adóról szóló törvény változásai Előadó: Wéber Péter A társasági adóról szóló törvény évközi és év végi változásai Előadó: Wéber Péter <p style="text-align: center;">BKIK tagok részére az előadás ingyenes.</p> <p>További információ és jelentkezés: tel: 488-2152, 488-2153, 488-2155</p>
<p style="text-align: center;">„MINDEN, AMI ÉPÍTŐANYAG” a BKIK és az ÉVOSZ ágazati konferenciája az építőanyag-kereskedelemről</p> <p>Időpont: 2006. február 23. (csütörtök) 09³⁰ Helyszín: BKIK székház Széchenyi terem (1016 Bp. Krisztina krt. 99. VII. em.)</p> <p><u>Program:</u></p> <p>09³⁰ Regisztráció</p> <p>10⁰⁰ Az építőanyag-kereskedelem helyzete, piaci kilátások, építőipari ágazati érdekegyeztetés (Építőanyag Kereskedők Egyesületének szakértője)</p> <p>10³⁰ Az építési termékek megfelelősége, szabályozás, ellenőrzés, gyakorlat (ÉMI - Horváth Sándor)</p> <p>11⁰⁰ Hazai gyártó bemutatkozása, harc a talpon maradásért (Wienerberger Téglaiipari Rt – Bodnár György)</p> <p>11²⁰ Szünet</p> <p>11⁴⁰ Küzdelem a szállítókkal és a vevőkkel (Raab Karcher Rt – Antoni Péter)</p> <p>12⁰⁰ Építőanyag-kereskedelem a kisvállalkozó szemszögéből (Földes Sándor e.v. építőanyag-kereskedő)</p> <p>12²⁰ Mi alapján választ a kivitelező?</p> <p>12⁴⁰ Kitörési lehetőségek az építőipari körbe(lánc)-tartozásból (ÉVOSZ szakértője)</p> <p>A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara önkéntes tagjai számára a részvételi díj 4.000,- Ft + ÁFA / fő, egyéb esetben 6.000,- Ft + ÁFA / fő.</p> <p>Kérjük, hogy részvételi szándékát előzetesen szíveskedjen jelezni.</p> <p><u>További információ:</u> fax: 488-2048, tel: 488-2000/2471, e-mail: elek.csaba@bkik.hu</p>	<p style="text-align: center;">„HOGYAN PÁLYÁZZUNK SIKERESEN?”</p> <p>Időpont: 2006. március 2. (csütörtök) 09³⁰ Helyszín: BKIK székház Széchenyi terem (1016 Bp., Krisztina krt. 99. VII. em.)</p> <p><u>Program:</u></p> <p>09³⁰ Regisztráció</p> <p>10¹⁰ Megnyitó</p> <p>10⁴⁰ HEFOP pályázati lehetőségek vállalkozóknak: Humán erőforrással kapcsolatos pályázatok Előadó: Gärtner Péter, Brüsszel Center Magyar Pályázati Tanácsadó Központ</p> <p>11¹⁰ Hitellehetőségek kis- és középvállalkozók részére Előadó: Perlusz László, Magyarországi Volksbank Rt.</p> <p>11³⁰ Kávészünet</p> <p>11⁵⁰ A GVOP aktuális pályázata: Előadó: Dr. Kóczeán József, GKM</p> <p>12²⁰ A pályázatok elbírálása, tipikus hibák Előadó: Kiss Viktória, Magyar Vállalkozásfejlesztési Kht.</p> <p>A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara önkéntes tagjai számára a részvételi díj 4.000,- Ft + ÁFA/fő, egyéb esetben 6.000,- Ft + ÁFA/fő.</p> <p><u>Jelentkezés és további információk:</u> fax: 488-2048, tel: 488-2047, e-mail: keszthelyi.zsuzsa@bkik.hu</p> <div style="text-align: center;">  </div>

ÜZLETI AJÁNLATOK

Lengyelország

Cég: Firma MEDITOR

Cím: PI-67-100 Leszno, ul. Slowianska 46/1.
Kapcsolattartó személy: Marek Kochowicz
Tel: +48-65-520-6103
Fax: +48-65-520-6103
E-mail: meditor@wp.pl

Keres: szőlőmagot

Cég: Firma ANJO

Cím: PI-92-109 Lodz, ul. Chalubinskiego 13A
Kapcsolattartó személy: Andrzej Pakos
Tel: +48-42-679-3554
Mobil: +48-603-178-860
E-mail: trojanski@milex.szczecin.pl

Kínál: vadászati és horgászati ruházatot

Szlovákia

Cég: I.G.C. Strojal s.r.o.

Kapcsolattartó személy: Ivan Danko
Cím: Pestovatelska 8, 821 01 Bratislava, Slovakia
Tel: +421-45-601-3850
Fax: +421-45-601-3851
E-mail: danko@igc.sk
Web-oldal: www.igc.sk

Keres: üzletkötőt saját tervezésű fémkémény alumínium rendszerek magyarországi forgalmazására

Olaszország

Cég: Villa San Carlo Borromeo

Kapcsolattartó személy: Antonella Silvestrini
Cím: Villa San Carlo Borromeo, piazza Borromeo 20, 20030 Milano Senago
Tel: +39-0299-4741 vagy + 39-338-7979-577
Fax: +39-0299-4742-41
E-mail: info@villaborromeo.com
Web-oldal: www.villasancarloborromeo.com

Kínál: konferencia helyszínt, szállást, vendéglátást színvonalas környezetben

Románia

Cég: S.C.Bicol & F Impex s.r.l.

Kapcsolattartó személy: Fall B. Levente
Tel: +40-365-407-065
Fax: +40-723-564-447
E-mail: bicol@rdslink.ro

Eladásra kínál 15 ha beépíthető területet Szovátán (üdülõnegyed létrehozására)

Ukraina

Cég: Kapital Volyn Close Corporation

Kapcsolattartó személy: Gourieva Evgenya
Cím: Karbysheva 1, Luts'k, 43023 Ukraine
Tel: +38-067-332-0383 vagy +38-0332-770-833
Fax: ++38-0332-770-833
E-mail: naftopol_ukraine@fk.lutsk.ua
Web-oldal: www.ukrrealestate.com

Együttműködő partnert keres egy gyógyfürdő építésének befejezésére Mizhhir'ya-ban (Kárpátok), valamint olajfinomító építésére és olajkitermelésre

Törökország

Cég: Zirve Insaat Ltd.

Tel: +90-332-512-5957
Fax: +90-332-512-2423
E-mail: amilus@zirvereed.com
Web-oldal: www.zirvereed.com

Keres: nád-kötő gépeket

Cég: EKO Biodiesel Ltd.

Tel: +90-216-338-1226
Fax: +90-216-450-2654
E-mail: e_yasardogan@mynet.com

Keres: növényi olajat, növényi magvakat biodízel üzemanyag előállítására

Szlovénia

Cég: R.A.M. Export d.o.o.

Kapcsolattartó személy: Romana Ambroz
Cím: Bratov Hvalic 8, 5000 Nova Gorica, Slovenia
Tel: +386-41-687-247
Fax: +386-5-302-6233
E-mail: romana.ambroz@kate.si

Kínál: fémhulladékot (használt sín)

Keres: réz és alumínium fémhulladékot

Horvátország

Cég: Proplin D.o.o.

Kapcsolattartó személy: Ivica Ulaga
Cím: Savska 41/II, 1000, Zagreb, Croatia
Tel: +385-1-600-1901
Fax: +385-1-600-1955
E-mail: info@proplin.hr
Web-oldal: www.proplin.hr

Keres: együttműködő partnert folyósított üzemanyag-gáz termelésére

Felelős kiadók: Házi Zoltán tagozati elnök, dr. Kiss Zoltán tagozati elnök
Szerkesztőség: BKIK Kereskedelmi Tagozat titkársága és Gazdasági Szolgáltatások Tagozat titkársága
1016 Budapest, Krisztina krt. 99. V. emelet, Tel: 488-2045, 488-2155, Fax: 488-2048, E-mail: kerfejleszt@bkik.hu